

Одним из самых проблемных и важных вопросов, решаемых сейчас Администрацией Отрадновского сельского поселения, является освещение населённых пунктов. Настала осень. Световой день резко сокращается, и жителям сёл, деревень и посёлков становится небезразлично, горит у них на улице свет или нет.

Всего на территории поселения 168 фонарей. То, что они все, как один, исправны, утверждать не берётся никто. До идеала далеко, но работа в этом направлении проводится ежедневно. Из крупных запланированных мероприятий в рамках областной программы «Обустроим область к юбилею!» в этом году удалось решить давно наболевшую проблему в посёлке Отрадном по освещению дороги от остановки до школы мимо домов №№ 4 и 7. Новая линия вдоль пешеходных дорожек позволила там повысить безопасность и создать комфорт для пешеходов всех возрастов.

В этом году сложно проходили работы по подключению уличного освещения в деревне Нинорово из-за пожара, который произошёл на Ниноровской подстанции. Работы по подключению освещения там затянулись и были завершены только 27 сентября.

В основном выполнен ремонт уличного освещения по деревне Воронцово (произведён ремонт выключателя, и заменены неисправные лампы). Осталось заменить два уличных фонаря (при поступлении денег).

На сегодняшний день также выполнены текущие работы по заявкам жителей: в деревне Юрино заменены лампочки, в деревне Клясово проведены работы по замене столбов уличного освещения с установкой на них действующих фонарей. По ремонту освещения в деревне Плюснине заявка на проведение работ передана 27 сентября текущего года в обслуживающую организацию – МРСК.

В списке проблемных деревень Б. Лисицыно и Харапугино (сломаны ветром фонари), а в деревнях Харапуги и Сверчково нужна замена ламп. Неполадки будут устранены, как только в поселении появятся на это необходимые средства.

Галина ЯГОВДИК

«Угличанин» №39 (492) от 05.10.2016 года

{comments on}{loadposition yandex-kнопка}